

投稿注意事项

1.投稿须知:

投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议在投稿邮件标题中写全几项要素:

如“洪武路小学六(1)班×××(作者姓名)作文《×××》(作文标题)联系电话×××(家长或老师的手机号码或固话号

码)”,配上作者面部清晰的生活照一张。

2.投稿邮箱:

小学作文:

zuowen3456@126.com;

中学作文:

zuowen789@126.com。

秋天的树叶

北京东路小学五(2)班 胡沛森

秋天,在古人眼中多是寂寞、孤独的,但在我眼中却是一个绚烂美丽的季节。因在这绚丽季节里的秋叶,是一道明丽的风景,引人无限遐想。秋天的树叶,有黄的、绿的、还有红的,浓淡不一,色彩缤纷。

银杏的叶子,入秋就成了金灿灿的颜色,把银杏树装点成了一个挂着无数小金片的粗灯柱,在阳光下闪闪发光,亮得让人眼花缭乱,却又让人感到无比美丽。一阵风吹来,金黄的叶子像一只只蝴蝶,在空中翩翩起舞。我随手捡起一片落下的银杏叶,细细端详着:这片叶子形似一把金扇子。叶柄微微弯曲,叶脉呈辐射状,从叶柄散向整个叶片,虽多却丝毫不乱,叶边也十分光滑。我又摸了摸这片叶子,感觉它就像一张微微泛黄且有些皱纹的纸,摸上去挺舒服,还散发着一股清香味儿。这时,又一阵风吹来,银杏树上的叶子“沙沙,沙沙”地响,像千百只小手掌上下挥动,似乎在欢迎人们的到来。对了,我突然想

起了一点关于银杏的资料:银杏叶可以入药呢。我仰视着银杏树那高大的身躯,一股对它的喜爱之情油然而生。

转头,我看到了另一棵与银杏毫不相同的树——它的树叶绿得发黑,虽然秋天来了,它却依然穿着绿装——这是一棵桂树。它的树叶形如一艘小船,对着光细细看,叶脉分布得细而密,叶柄如弯弯的勺柄,叶面十分光滑,叶边却长着许多小锯齿。听妈妈说,它可是做叶脉书签的最佳材料呢。

秋天的树叶的确能与春花相比,它虽无春花那般灿烂,一直默默无闻,在世间万物的眼中十分卑微,但是当你静下心来细细观察时,你会发现,它们是多么的美呀!

指导老师:沈小贤



落叶

琅琊路小学五(6)班 石瀚文

落叶,人们眼里最平凡不起眼的事物,小时候,喜欢满地的落叶,喜欢在落叶上踏来踏去,或将它们撕来扯去……现在看来,我的行为是多么的丑陋,我在摧残一个个伟大的生命。

春天,树枝丫上冒出一一个个小脑袋,一个个新的生命诞生了!它们像是上天派来的使者,在树枝丫上安家,它们勤奋地吸收着阳光和营养,送给大树妈妈,报答大树妈妈对它们的哺育之恩,同时,它们不停地吸进二氧化碳,吐出氧气……

夏天,是它们生命的最高峰,此刻,它们浑身翠绿,片片有巴掌大,茎脉粗壮,蜿蜒曲折……但它们依然履行自己一生的使命,吸了呼,呼了吸,它是那样的坚持不懈,但它偶尔也会放松一下,或是随风飘舞,或是“沙沙”唱歌……

秋天悄悄走近,正当农田里欢快的农民在辛勤地收获,叶子的色渐渐苍老,憔悴,它知道自己快支撑不住了,但它心里依然在说“再坚持一会儿,再坚持一会儿……”就这样,它还在不停地吸了呼,呼了吸……

冬天来了,风不愿再看着树叶受折磨,

它悄悄飘到树叶旁边,轻声说:“太累了,歇歇吧,歇歇吧……”可树叶一直在坚持自己的信念,“再坚持一会儿,再坚持一会儿,就会一会儿……”可不知不觉,树叶不知怎的,慢慢松开了手,它落了下来,风扶住它,陪它走向生命的终点……它知道,自己一松手就是永别,别了它热爱的岗位,别了它的亲朋好友,别了它亲爱的大树妈妈……此刻,它的脑海里闪过一幅幅难忘的画面,春天,自己和伙伴们嬉戏打闹,夏天,自己辛勤地劳动,工作……它落地了,它完成了自己生命的最后一个篇章,走到了生命的终点,它为人们工作了一辈子,是该歇息了……

望着满地的树叶,我顿时肃然起敬,我不敢上前放肆地践踏它们,它们是伟大的,它们终将与大地融为一体,生命得以延续,明年,枝丫上的树叶又会继续地吸了呼,呼了吸,吸了呼,呼了吸……



捏糖人

琅琊路小学六(5)班 徐致远

第一次感受到捏糖人高超技艺的惊叹,至今还留在我的回忆里。

一张泛红的小方桌子上嵌着许多小抽屉,盖在桌上的是一块汉白玉的石板,旁边的铁盒中放着几把闪着银光,却并不锋利的小刀。桌子的正上方是一个有浓厚中国气息的灯笼瓦房顶,瓦下系着一个小铜铃,不知已被他敲了多少下。捏糖人普普通通,一张略圆而带着细小皱纹的脸,一双黝黑稍显苍老的大手,一身红亮亮的中式袍子,却拥有魔力,引人注目。

他乐呵呵地看着顾客,笑问:“想要什么?孙悟空、唐僧?还是……”那小朋友嚷道:“武松!”“武松?好!马上就好!”捏糖人迅速地从铁盒中取出小刀,拉开抽屉,只见一阵热气冒了出来,他熟练地在抽屉里摆弄了几下,抽出裹着糖的刀在案板上压一压、抹一抹,“啍!一个小人的雏形便出现在了案板上。他又抽出了细细的小刀,混了彩糖在小人上精打细琢起来,工夫不大,一个微缩版的武松正骑在虎背上,攥紧拳头对准虎头猛打。小朋友开心地直拍手,一蹦一跳地举着他的彩糖走远了。捏糖人又摇起了铃来,张罗生意。

一位大姐姐向他提了一个高难度的要求——“太白醉酒”。只见他不急不

慢地擦了擦手,迅速从烫手的糖泥中抓了一把糖,变戏法似地捏出了手脚和头,趁大家没留神,他又抓了一把糖,捏成衣服贴在李白身上,捏糖人又刀、手配合,做成了一把扇子和一个小樽摆在李白手中,紧接着,捏糖人将烂醉如泥的李白的眉毛、鼻子、帽子等五官变了出来,小糖人在他手中活了起来。

轮到我了,我迫不及待地说了:“孙悟空!”捏糖人笑眯眯地点了点头。他一边取出与他形影不离的小刀,一边拿出细沙粉,搅着糖,我忍不住绕到他的背后,想看个明白。“啍!”一阵热气扑面而来,烫得我叫了起来。只见他先捏出了孙悟空金鸡独立的样子,随后他用刀切出了衣服,他的刀法出神入化,甚至连衣服的花纹都刻了出来,刀子便是他的第三只手,那双粗大的手仿佛是一名雕刻家。

我在高淳的老街上也得到过一个面人,根本比不上捏糖人的糖人那么细致、传神。不觉得,我的心里泛起一丝甜意,像糖人的味道……



我的头

汉江路小学五(2)班 徐榕榕

我生下来时,是一个秃子,头上没有一根毛。过了好几年,还是不见头发的影子,大人们都在背地里叨咕,这孩子以后恐怕就是一个秃子了。

上幼儿园了,我还是一根头发也没有。爸爸妈妈着急了,就带着我一次又一次的去医院,可每一次医生都说我的头发会长出来的。医生虽然这样讲,但爸爸妈妈看着我那秃秃的头,心里依然没有底,越来越着急呀!该怎么办呢?总有人说病急乱投医,听说有祖传秘方,爸爸妈妈就带着我一起到乡下去,原来是用生姜汁涂到头上,每天三次,可我特别讨厌生姜,闻到那个味就恶心,所以就不愿意配合爸爸妈妈的治疗。

别看我头上没有一根头发,可是我的头还是很厉害的哦!那时候每一次摔倒我的头可是给我挡住,不让我有一点点的伤痕,可以这样说,我的头是一个“钢铁”做的哦,不管把头摔到哪里,奇怪的是我的头每次都完好无损。

有一次,我和小伙伴们一起去钓鱼,他们就是围着我转,我很自豪。原来,他们是

喜欢摸我的秃头。不光是小伙伴们爱摸,爸爸妈妈也爱摸。在我睡觉的时候,爸爸都要摸摸我的头才睡。妈妈呢,不摸着我的头是睡不着觉的。每晚他们摸我头的时候,我都会流口水。

上幼儿园大班了,我才开始长头发,爸爸妈妈都很开心,这个好消息从南京就传到了老家,大家都很高兴。从那天开始我的脸上终于露出了开心的笑容。我总感觉我的头发是爸爸妈妈摸出来的。

点评:完美,是人人都希望的。缺陷,是人人都无奈的。孩子大了,可还没有长出头发来,爸爸妈妈该多么着急啊!担心之严重,见于人前背后;见到孩子长出头发来,那种高兴谁能体会出来呢?小作者都写出来了,同时也把自己对爸爸妈妈的爱表达到位。

指导老师:徐守文



啧啧,瞧这月

东山外国语学校初三(11)班 芮祎然

月亮从来都在运转,从来都是太阳系里并不起眼的一颗星球;月亮从来都不曾离开,从古到今的每一夜都在夜幕下,默默守候……

从哪里漏出一丝凉风。一大片的土地开始吐红。

静极了,是月在诞生。风的轻摇,使柳帘里人影摇荡,月摇荡,河摇荡,树影摇荡……

风一吹,圆月贴在柳帘上了,像明镜,隔帘的人正在梳妆。

老人给孩子讲故事,说这月啊,住着貌美的嫦娥。孩子笑着要去见她,却被母亲推入房里睡觉,春夜里的幻想,就这么被大人点燃了又熄灭。孩子睡在床上,心里却飞出窗外飘荡,渐渐合眼进入梦乡。母亲以为是自己哼唱的摇篮曲见了效,禁不住沾沾自喜。其实啊,那都是月光的功劳!你以为呢,这孩子梦里泛出甜甜的笑意是哪儿来的?月亮不言地轻抚他的脸颊,赞叹他懂事听话。只是偶尔也会暗自轻嘲:“嫦娥?若真有嫦娥,便不至于那样清冷寂寞了吧!”

江南女子垂首妩媚的神采,匀称无骨的腰身,吴侬软语的嗓音,吹弹可破的玉肌才真正地让江南的韵味活生生地体现了在人面前。长堤上垂柳扶风,莺飞蝶舞,花香抚动轻盈的裙摆,勾

起无限旖旎风情。又或者清清的秋雨映黄昏,纤纤素手撑着的油纸伞下,丁香般清艳的面容,一双明眸顾盼生辉。你会不会想到月儿的皎洁?会不会想起月儿的灵气?会不会恍惚间觉得——这便是月?

我曾问过月:“有多少人在诗中提及过你?”她笑道:“这让人怎么记得?”是啊,从古到今有多少酸溜溜的诗人在诗里把你赞扬,多少羞涩的少年把你当作邻班的女孩遐想,多少失意的人向你倾诉自己的愿望!你不动声色,依旧放光。

每天的你都不一样,天文学家说这是地球影子的遮挡,苏轼说这是人情世故的变迁,男孩子说这是女孩子对明星的喜爱善变。你只笑说:“还是像孩子们说的一样,我不愿意天天穿同样的衣裳,喜欢天天变点儿花样。”

你会不会想问:你怎么知道那么多月亮的事啊?我当然知道!我就是月亮边的一缕清风,是月亮唯一可以交谈的友人啊!

“啧啧,瞧这月……”月下又有几个下了晚课的女学生在耳语。“这月怎么了?这月可只有一个,天下最宝贵的一个!”我朝他们扮了个鬼脸,回头看弯弯曲弯的月儿,嫣然一笑。

金银“姑娘”

鼓楼区一中心小学五(4)班 陈浩森

有种花朵,它没有水仙那么雅致,没有栀子那么芳香,更没有玉兰那么高贵,但它可爱,所以吸引我的目光。你瞧!在大片大片的草丛中长着许多白的或者黄的小花朵,那就是迷人的金银“姑娘”——金银花。

金银花的样子十分招人喜爱,仿佛像一个调皮的小姑娘在向你招手,让你一起加入她们的游戏。“小姑娘”在绿叶的衬托下,异常美丽。有的还是花骨朵,有的才绽开两三片花瓣,有的已经完成开放了。

大家想听听小姑娘为什么叫金银花吗?请听我慢慢道来。

在金银花还是花骨朵时是淡淡的白绿色的,而一旦开放,便成了白色,看上去好似一位纯洁少女;随着时间的推移,花朵渐渐变成了黄色,“小姑娘”便多了一份俏皮、可爱。由于黄色代表金,白色代表银,所以取名叫金银花。

有一天,我看到妈妈用金银花来泡水喝,便好奇地问:“妈妈,你为什么用金银

花泡水喝呀?”妈妈说:“金银花可以治疗咽喉肿痛,具有清热解毒的功效,她的药用价值可大了,如果有兴趣,想知道更多的内容,就到书上去查查吧!”

我听了妈妈的话,怀着对金银花的好奇之心,查阅了相关的书籍后,了解到:金银花为中药材和植物的统称。植物金银花又名忍冬,为忍冬科多年生半常绿缠绕木质藤本植物。金银花自古被誉为清热解毒的良药,它性甘寒气芳香,甘寒清热而不伤胃。

瞧!我们的金银“姑娘”不仅长得俊俏可人,还能对人类治病。让我们共同立块:“保护花草,从我做起”的牌子,呼吁大家一起来和金银“姑娘”交朋友,保护人类赖以生存的大自然吧!



Advertisement for various educational and professional training services. Includes sections for 'Special Textbooks and Job Titles' (专本文凭·职称), 'Big Wisdom Accounting' (大智会计), 'Supervision Construction Quality Inspection' (监理施工质检), 'Safety Materials' (安全材料), 'Weak Electrical Engineering' (弱电工程师), 'Special Bachelor's Degree' (专、本科学学历), and 'Wang Chun Beauty Training School' (江苏王春美容化妆职业培训学校). Each section lists contact information and details of the services offered.